Caracteristicas Estandar:

 Grado de proteccion: IP55

« Carcasas: hierro fundido

* Potencias: 1/6 hasta 12,5¢cv (carcasas 90s
hasta 132M)

« Aislamiento clase -B-

« Tensiones: 110/220V, 220/440V o 254/508V

« Factor de servicio: 1,15

* Color: Azul RAL 5007

« Dreno automatico

* Sello de descansos: V'Ring

Opcionales Disponibles:

« Grado de proteccion: IPW55, IP56 y IP65

« Termostatos o termistores en los devanados
* Eje en acero inoxidable

« Sellos del tipo Reten, con o sun resorte

* Bridas

Aplicaciones Tipicas:

Usado em |as aplicaciones tipicas como:

« \entiladores

« Compresores

* Bombas

* Gruas

* Guinchos

* Transportadoras,

 Alimentadoras para uso rural,

o Trituradoras

* Bombas para fertilizacion,

» Descargadores de silos y otras de uso
general.



"SOJUBILLBPO. SO| 8P [N BPIA B] Jeluswine Jod UeuIwla)
anb ‘eimeJadwa) ap ugisedisip Jolaw eled seulalxa

SB19[2 U0J SBPRASILILINS ‘SUB 01131y U3 SeYdaH
sede) "SOpeLLIB gjuswifelale| 0 0do) 3 ua Sa|quodsiq «

'$9]qed esuaid o so1anp

S0| Je193U09J eled SOPLISOJ S0Ja[Nbe Sop 0 oun Opuslus}
‘sopelb (g 8p SOjeAldlul us epelos 1as apand )13
"0UIBJUI 019edS3 8)UB|99Xa U0 SUB 01181y US BPIINPO.I
sauoixauoy ap eley

"091URISW $SAIIS |9 Jeziwiuiw A B1ousioys e| Jesofsw eled
SepejeJ} 8juaLeaIWINb-0WIa) UOS $8jend Se| ‘seangubew
sepipJad sefeq ap 0Jage ap sedeyd uod sopianpold uos
"SRJJ0 9J1Ua BIIURIAW zapIB elje A anbuelie ap Jed oye
‘e19Jaul eleq UOS OJUILUN[R 8P S810}0J SO| Ap SBlRJUaA SO

1010y .
[eiXe A [eIpeJ PEPIIGRIIUOD BLUIXEUW B|

opusaiuanoid ‘[eanJaA o [ejuoziioy ‘ugiaisod Jainbjena

U8 Sopeue Jas uapand $810j0W SO “SeJnp Sew

ofeqes; ap $8UOIIPUOI Ofeq OWISIW JOJOW |2 BPIA REIR|

eun Jezieseb ered sopeussip A Ssjeipunw SajUBRILIGR)

o $9J0[8L SO| 8J3US SOPRUOIIIB|IS PEpI[eI B[R SBU B|
9p SOJUSILIBPOJ U0J SOPJeA0Id UOS HIAN S8I0J0W SO
sojuaiwepoy

‘pepawun eye ap A oajod uo? ,
sajualquie eted 9)qisod ugia9a10.d Jofaw ef JaAsanoid
eJed 8)1U0JR] 0JULIBGRT UOD UBIG UgIque} sopedinba
185 uapand A sjeas di ‘sjess 10 ‘Buu_A 0)j9s ap
So|jiue uoa sopedinba 1as uapand HIM S8I0I0[\ SO
so0||3s

"BSBOJRD 9P SOUBWIE] SO| SBpO}
eJed eynsuod oleq soplanoid Jas uapand ojujwnie o
SUB 0181y Bp SSIOPR|IUAA ‘BJUBLLBAIRUIBYY T/NGSE
BSRIIRI B| BIRd OlUJWINE Bp S8I0PR|UaA A |N/SGLE
BISBY £9 BSBIIRI B| 9PSSP S0211081Sa-Aue 0us|idol
-dijod 8p S810pe|iuaA Uuod epjanoid S8 | g\ eaul|

7 J0JOW |9 BIDUBIONS B 0JUSIDBIIR ‘OPRUIGOqLID

19 U3 sepipJad se| aAnuiwsip anb o] ‘einjeladwa) ap
uQI9BA3|9 BlRq BUN OpURZiURIRD 8]UBIJIS UQIDRIEBL
-a1 BUN 8p S0InBas A Sa|qeIquiealaul ajuaLwe}d|dwod
UOS S8I0PR[IIUSA SO "OpRIISW [8P SBI0}0W
S0S019U3|IS Sew SO| 8p oun Jjanpoud esed saiope)
-lJuaA ap sede} A Sa10pe|USA OPRUSSIP BY HIM

SOJ[Ip0J 9P 0JUSILLIEPOI LOJ OPBUIqUIOD
O L 01998 |9 S8 OPeSN [elLIajeW |9 GGE BSBIIRD B|
eJed ‘AN BpIA B] BJUSWNE 3nb 0] ‘e6ipe} 8] opueziwiuiw
£ ebied oleq ofa |ap SBUOIXS]} OPUBYAS ‘BIIUBIBW
©10U9}SISa) Bl 99A04d [BND 0] (GGE BSRIIRI 01doX8)

JBPURISE OWO Gp/0F0 | ISIV/3YS 0898 |8 BZIIIN HIM
33

"pJBPURISA OO 0peZIan;al

lopejuap

OJUBILLEBISIE 9P BLUS]SIS U0I SOpesisiuiWNng “(7/NGSE Bisey
IN/SGgg SeseaJea) euisal ap onupuod ofnyy uod A (1002 ‘SBYNSU09
BISBY £9 SBSBIJRD) 08UlI0Y A UQISIaWUI 8p 0S9904d |9 UOD seaniny esed 40joW [ap SOep SO| SOPo} ap
sopeubaldwi A H 9Sej9 U0 SOPE}BWISS LUOS SaIqLIRR SO auauewad A 039|dwod oasiBal un auanuoI
opeuiqoqu3 9|gepIXoul 0J3JE U9 S8UOIRINIUSP! ap edey)

sauolaeaynuapj ap edeys

“epebuojold Jojow [ap 1N BPIA A BIOUSIANS BlR

ezi)URIRY "UQIRIado 9p BInjeIadwa) A SBILIO9|9 Sepiplad "0pesuspuod

0pUAIoNPaJ ‘SBILII3| SBINSLIAIOBIRY SB| JeiofaLl eled
sepejeJ] a)uaLWeaiLINb-owa) uos seanaubew sedeyd se
10je)s3

enbe |ap aleusup |9 opuaniwied
soansed oualp ap sould U0 SOpIaA0Id

“epebuojoud 3N epIA A UOISOJ 0dngwolny ouaiq

-109 B BAJUOD BIDUSNISAI JoLadns ejuRIaW zapifu eun
9931J0 "equte A NO9 | Seseated eied sub ouaiy A NZEL

"pepalons ap ojnwinoe [a Jod vISey £9 SeseaJeo se| eied 04398 9p edeyd U0I BYIAH
aJle [ap 0anbo|q |8 JeziUILL eied SePRIORdSa a)uaLLRpENIape A 10[RD Jopeyuan jap edey

ap ugIoediSIp B| OPUBZIA SBIS[R UOD SEPRISIUILLNS LUOS SESRIIRI SBT
*(uoisojdxa ap eganid e SaI0J0LL SO| 8 PepISUSP BLISILL) BIOUA]SISA)
elje ap 00Z-04 Sub 01131y ap SOpIaNPoId UOS YA S81010W SO
esealen



Uso General

Capacitor de Arranque y Permanente

i ) 220V Tiempo max.
Potencia Corrlgnte Corriente Pa_r Para Mo,m_emo Rendimiento n% |Fact0r de Potencia Cos ¢ con rotor
Carcaza RPM nominal | arotor | Nominal rotor maximo 3 - - Factqr Fje Moment.o bloqueado Peso
IEC en 220V |bloqueado| Cn  |bloqueado| Cmax. % de la potencia nominal servicio |de Inercia| gp, caliente / | @PrOX.
kw | HP A | te/in | (NM) | cp/on | Cn | g0 | 75 [ 100 50 | 75 [100| FS |V ke’ o) | (ko)
Il Polos - 3600 rpm
0,18 0,25 63 3430 2,17 45 0,51 2,3 2,7 M 47 51 059 067 0,74 1,15 0,0002 6/13 9,8
0,25 0,33 63 3450 3,7 45 0,67 25 2,7 35 42 47 055 0,61 0,67 1,15 0,0003 6/13 10,4
0,37 05 71 3485 4 52 1,01 2 2,6 44 51 55 06 069 0,76 1,15 0,0007 6/13 13
0,55 0,75 80 3490 51 6,2 1,51 2,3 2,8 55 63 66 058 068 0,74 1,15 0,001 6/13 17,5
075 1 80 3490 7 6,5 2,01 22 2,7 60 64 67 052 064 0,72 1,15 0,0012 6/13 18,4
11 15 90S 3535 82 7,5 2,98 2,4 2,8 68 735 76 068 0,78 081 1,15 0,002 6/13 22,9
15 2 90L 3530 10 7,2 3,98 2,3 2,4 72 755 785 0,73 0,83 0,85 1,15 0,0024 6/13 24,9
22 3 100L 3480 138 6,8 6,06 21 2,5 74 77 785 089 092 094 1,15 0,0064 6/13 37,2
3 4 W112M 3490 18,5 7 8,05 2,3 2,4 74 785 80 083 089 092 1,15 0,0072 6/13 40,2
37 5 112M 3500 21,6 7,3 10,03 28 2,6 785 815 815 088 093 095 1,15 0,0084 6/13 471
55 7,5 W1325/M3490 32 7 15,09 2,6 2,5 80 825 84 086 092 094 1,15 0,0104 6/13 72,2
92 12,5 132M/L 3520 51 7,5 24,94 1,5 2,7 855 875 875 091 094 094 1,00 0,0317 6/13 80,2
IV Polos - 1800 rpm
0,12 0,16 63 1710 1,66 4,5 0,66 2 1,8 39 45 47 057 063 07 1,15 0,0007 6/13 10,2
0,18 0,25 711710 3 4,2 1,03 2,8 2,3 38 45 47 048 056 0,62 1,15 0,0008 6/13 12,7
0,25 0,33 71 1720 3,8 4 1,35 2,6 2,4 39 44 48 0,47 055 0,62 1,15 0,0009 6/13 13,6
0,37 05 80 1750 46 5,1 2,01 2,3 2,7 42 49 55 052 06 0,66 1,15 0,0029 6/13 17,5
0,55 0,75 80 1740 59 55 3,03 1,9 2,2 50 58 61 053 062 07 1,15 0,0032 6/13 18
075 1 80 1720 68 5 4,08 1,9 2 61 65 66 056 0,68 0,76 1,15 0,0032 6/13 18,5
075 1 90S 1760 59 7,7 3,99 2,8 2,7 64 70 74 062 07 078 1,15 0,0049 6/13 24,2
11 15 QoL 1760 7,5 8,5 5,99 25 29 68 74 77 0,76 082 087 1,15 0,0066 6/13 28
15 2 100L 1725 105 6 8,14 2,6 2,5 72 755 8 0,71 08 085 1,15 0,0089 6/13 36,8
22 3 W112M 1750 15 6,5 12,04 2,4 2,5 77 80 815 07 078 083 1,15 0,0097 6/13 44
3 4 112M 1745 19 71 16,1 2,7 2,3 72 785 785 0,79 087 09 1,15 0,0183 6/13 50,5
3,7 5 WI1325/M1740 22 7,5 20,18 32 2,3 755 785 80 085 091 094 1,15 0,0183 6/13 64,2
55 75 132M 1730 33,5 6,5 30,45 32 2,5 0 0 0o 071 081 092 1,15 0,0372 6/13 71,2
75 10 132M 1740 42 6,5 40,37 25 2,2 0 0 0 094 09 0097 1,15 0,0486 6/13 81,5
92 12,5 132M* 1730 52 6,2 50,75 22 2,3 79 84 84 091 094 095 1 0,0543 6/13 87,3
VI Polos - 1200 rpm
37 5 132M 1170 23,4 7,3 30,02 22 22 755 80 815 081 087 0,89 1,15 0,0836 6/13 77,5
Notas:

- Dimensiones en mm.

- Las informaciones contenidas en estas hojas estan sujetas a modificaciones sin previo aviso.

Para valores garantizados remitirse a la fabrica.

B

ﬁpacitor de Arranque e Permanente



Uso General

Capacitor de Arranque y Permanente - Datos Mecanicos

)

Capacitor de Arranque e Permanente

Carcaca | AB | AD B BA| BB [ C|cH| D |D1|D2|DA| E |EA|ES|F [FA| G |GB|GD|GF| H | HA |HC [HC1|HC2]| K L |R.Diant.|R. Tras.
63 116 | 118 80 22| 95 |40 11j6 9612320 | 144 |3]85|72]4[3|63| 8 [124/220[181] _ | 262 |620122|62012Z
71 132 |6 90 38 | 1135 | 45 14j6 | A3.15 |11j6|30 |23 |18 |5 |4 | 11 |85| 5| 4 | 71| 12 139227 | 189 295 |6203 ZZ|6202 2Z
80 149 100 40 | 125.5 | 50 | 18 | 19j6 14j6| 40 | 30| 28 | 6 155/ 11 | 6 80 | 13 |157|237 | 198 325 |62042Z
90S 131 24i6 ) 5 5 10| 335 6203 2Z
0L 164 (177 125 42 || 56 26 16j6| 50 | 40 | 36 20 | 13 90 | 15 177|241 | 208 360 |62052Z
100L | 188 50| 173 |63 |28 22i6 8|6 185 7 | 6 |100 198 258 | 218 420
wiiam | o 187 140 62] -2 |50 2606| A4 || 60|50 45 2| 112 16 1524 a8 |020622
112M 199 50 ! 8 ; 18.5/235|273 | 230 | 12| 423 |6307 ZZ|6206 2

W132S/M 3556.0/4521,2 | 85 | 5715.0 31 21 | 255 12700.0
1som | 2% (o7 178 55| 225 | o0 38Kk6 28j6 8060 63 |10 Bt 132750 1274|305 | 27° 400 |030822

Brida “C” DIN
DIMENSIONES DE LA BRIDA TIPO “C” Cantidad
Carcasa . de
Brida | M N | P s T | © | agueros
63
71 | FC-95 | 95.2 | 76.2 | 143 | UNC 1/4’x20
80
90S 4 - - /
90L |FC-149|149.2 [114.3 | 165 | UNC 3/8"x16 45° 4 |
100L | i

W112M » N |
112M |FC-184|184.2 |215.9|225 | UNC 1/2'x13 | 6.3 - /
132M |

- |
DIMENSIONES DE LA BRIDATIPO “C" DIN | Cantidad /
Carcasa . de | Ty
Brida | M N P S | T | 8 | agueros |
63 c-9 | 75 | 60 | 90 | M5 |, I -
71 C-105 | 85 | 70 | 105 | ’ - -
80 C-120 | 100 | 80 | 120
ng C-140 | 115 | 95 | 140 3
100L M8 45 4
W112M | C-160 | 130 | 110 | 160
112M 35
W132S/M
32V C-200 | 165 | 130 | 200 | M10
Brida “FF”
DIMENSIONES DE LA BRIDA TIPO “FF" | Cantidad
Carcasa . de
Brida |[LA| M | N | P | S| T|6 | aqcros R
63 FF-115| o |115] 95 [140| |3 i
71 FF-130 130] 110 | 160 .
80 35 » N L
90S |FF-165|10[165| 130 |200| 12 |~
90L
100L 45°| 4
v
WH2M | e o15) 11| 215] '8 | 250 1
112M 15| 4
W1325/M 1806 !
W132S/M | FF-265 12 265 | 230j6 300 T
132M | FF-265 265| 230 T
Notas:

- Las informaciones contenidas en estas hojas estan sujetas a modificaciones sin previo aviso.
Para valores garantizados remitirse a la fabrica.




